
 
 

 

Curved Rose Design Bench      
Item codes: H252/ 607530        
Instructions for Use                      v003:  20/12/23   
Please read and retain these instructions for future reference  

 

                                          
 

 

 

ENGLISH INSTRUCTIONS  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS FOR USE: 
 
Unpack the components carefully. Please check all parts have been removed from the packaging. 

Please read the following instructions carefully prior to assembly. To prevent the paint from being scratched we 
would suggest assembling your Garden Bench on soft ground. Please note the roughness you might find on the 
surface of your Garden Bench is the natural finish of cast metal material. 

Dimensions 
100 x54 x80cm 
 
• CLASSIC ENGLISH ROSE DESIGN GARDEN BENCH 
• CURVED DESIGN IDEAL FOR 2 PEOPLE 
• CHARMING ADDITION TO YOUR GARDEN PLACED IN YOUR 

FAVOURITE SPOT IN YOUR GARDEN WHERE YOU CAN RELAX AND 
WATCH THE WORLD GO BY 

• MADE OF A MIX OF CAST IRON AND CAST ALUMINIUM THAT IS 
WEATHER AND RUST RESISTANT. HOWEVER, WE RECOMMMED 
TO ALWAYS COVER IN ADVERSE AND FREEZING WEATHER TO 
KEEP THIS IN GOOD CONDITION. 

• WEIGHT LIMIT 120kg 

 
 



 

 

 

 

 

Garden Furniture Maintenance Recommendations  
 
1. Always make sure all the bolts and screws are secured and tight this will stop putting stress on the item. 

Do this regularly over the year. 
2. Over the winter months wash down metal furniture with warm soapy water and use non – abrasive cloth 

or sponge before rinsing and drying. 
3. It is recommended to cover your garden furniture over the winter months. 
4. If you have room bring the garden furniture inside over the winter months. 
5. Always try and place your garden furniture on level surfaces. 
6. You can carry out maintenance on your garden furniture any time. 
7. Check your furniture after windy spell of weather. 

DISPOSAL 
 
• Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging where possible. 

• Please dispose of all packaging, paper, cartons, packaging in accordance with your local  

recycling regulations.  

• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste 
recycling centre for disposal. 

  



 

 

GERMAN INSTRUCTIONS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
AUFBAUANLEITUNG: 
 
Packen Sie die Komponenten sorgfältig aus. Überprüfen Sie bitte, ob alle Teile aus der Verpackung entfernt 

wurden. 

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor der Montage sorgfältig durch. Um Kratzer im Lack zu 
vermeiden, empfehlen wir Ihnen, die Gartenbank auf einem weichen Untergrund 
zusammenzubauen. Bitte beachten Sie, dass die Rauheit, die Sie auf der Oberfläche Ihrer Gartenbank 
finden können, die natürliche Oberfläche des Metallgusses ist. 

Abmessungen 
100 x54 x80cm 
 

• KLASSISCHE ENGLISCHE GARTENBANK IM ROSENDESIGN 
• GESCHWUNGENES DESIGN, IDEAL FÜR 2 PERSONEN 
• EINE CHARMANTE ERGÄNZUNG FÜR IHREN GARTEN, DIE SIE AN 

IHREM LIEBLINGSPLATZ IM GARTEN AUFSTELLEN KÖNNEN, WO 
SIE SICH ENTSPANNEN UND DIE WELT BEOBACHTEN KÖNNEN 

• HERGESTELLT AUS EINER MISCHUNG AUS GUSSEISEN UND 
ALUMINIUMGUSS, DIE WITTERUNGS- UND ROSTBESTÄNDIG IST. 
ES WIRD JEDOCH EMPFOHLEN, DIE BANK BEI SCHLECHTEM 
WETTER UND FROST IMMER ABZUDECKEN, UM IHN IN GUTEM 
ZUSTAND ZU HALTEN. 

• GEWICHTSGRENZE 120kg 

 
 



 

 

 

 

 

Empfehlungen für die Pflege von Gartenmöbeln 
 

1. Vergewissern Sie sich immer, dass alle Bolzen und Schrauben gesichert und fest angezogen sind, 
damit das Gerät nicht belastet wird. Tun Sie dies regelmäßig im Laufe des Jahres. 

2. Waschen Sie Metallmöbel in den Wintermonaten mit warmem Seifenwasser ab und verwenden Sie 
ein nicht scheuerndes Tuch oder einen Schwamm, bevor Sie sie abspülen und trocknen. 

3. Es wird empfohlen, Ihre Gartenmöbel in den Wintermonaten abzudecken. 
4. Wenn Sie Platz haben, bringen Sie die Gartenmöbel über die Wintermonate ins Haus. 
5. Versuchen Sie immer, Ihre Gartenmöbel auf ebenen Flächen aufzustellen. 
6. Sie können jederzeit Wartungsarbeiten an Ihren Gartenmöbeln durchführen. 
7. Überprüfen Sie Ihre Möbel nach windigen Wetterperioden. 

ENTSORGUNG 
 
• Coopers of Stortford verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen. 

• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier, Kartons, Verpackungen in Übereinstimmung mit Ihren 

örtlichen Recyclingvorschriften.  

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte für die Entsorgung an ein von der 
Gemeindeverwaltung autorisiertes Hausmüll-Recyclingzentrum. 

 

  

Montageschritte  

HINWEIS: Lassen Sie die Schrauben während des Zusammenbaus auf der 

Werkbank halb angezogen, bis das Gerät zusammengebaut ist, und ziehen 

Sie die Schrauben dann fertig an.  

Schritt 1: Schrauben Sie 8 M8X30-Schrauben (E) in die Sitzplatte (A). 

Schritt 2: Befestigen Sie eines der Stuhlbeine (B) mit 2 8 Unterlegscheiben 

(L) an der Sitzplatte (A). 2 8er Federscheiben (N) und 2 M8-Muttern (H). 

Wiederholen Sie diesen Vorgang für den Zusammenbau der restlichen 3 

Stuhlbeine (B).  

Schritt 3: Befestigen Sie die Rückenlehne (C) an der Sitzplatte (A) mit 

3M6X35 Schrauben (G), 3 6 Federscheiben (P), 3 6 Unterlegscheiben (M) 

und 3 M6 Muttern (I).  

Schritt 4: Befestigen Sie die linke Armlehne (DL) an der Sitzplatte (A) mit 2 

Schrauben M6X35 (G), 2 6er Federringen (P), 2 6er Unterlegscheiben (M) 

und M6er Gegenmutter (I). 

Wiederholen Sie diesen Vorgang für die rechte Armlehne (DR). Ziehen Sie 

alle Muttern fest. Decken Sie dann die M6-Sicherungsmuttern (I) mit 

Kunststoffkappen (K) ab.  

 

 



 

 

FRENCH INSTRUCTIONS  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / INSTRUCTIONS D'UTILISATION : 
 
Déballez soigneusement les composants. Vérifiez que toutes les pièces ont été retirées de l'emballage. 

 

Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant de procéder au montage. Pour éviter de 
rayer la peinture, nous vous conseillons d'assembler votre banc de jardin sur un sol souple. Veuillez 
noter que les aspérités que vous pouvez trouver sur la surface de votre banc de jardin sont la finition 
naturelle du matériau en métal moulé. 

Dimensions 
100 x54 x80cm 
 

• BANC DE JARDIN AU DESIGN CLASSIQUE DE ROSES ANGLAISES 
• DESIGN INCURVÉ IDÉAL POUR 2 PERSONNES 
• CHARMANT AJOUT À VOTRE JARDIN PLACÉ DANS VOTRE ENDROIT PRÉFÉRÉ 

DANS VOTRE JARDIN OÙ VOUS POUVEZ VOUS DÉTENDRE ET REGARDER LE 
MONDE PASSER 

• FABRIQUÉ À PARTIR D'UN MÉLANGE DE FONTE ET DE FONTE 
D'ALUMINIUM QUI RÉSISTE AUX INTEMPÉRIES ET À LA ROUILLE. 
CEPENDANT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE TOUJOURS LE COUVRIR EN 
CAS DE MAUVAIS TEMPS OU DE GEL AFIN DE LE MAINTENIR EN BON ÉTAT. 

• LIMITE DE POIDS 120kg 

 
 



 

 

 

 

 

Empfehlungen für die Pflege von Gartenmöbeln 
  

1. Veillez toujours à ce que tous les boulons et vis soient bien fixés et serrés afin d'éviter toute 
contrainte sur l'article. Faites-le régulièrement au cours de l'année. 

2. Pendant les mois d'hiver, lavez les meubles en métal avec de l'eau chaude savonneuse et utilisez un 
chiffon ou une éponge non abrasifs avant de les rincer et de les sécher. 

3. Il est recommandé de couvrir les meubles de jardin pendant les mois d'hiver. 
4. Si vous avez de la place, rentrez les meubles de jardin à l'intérieur pendant les mois d'hiver. 
5. Essayez toujours de placer vos meubles de jardin sur des surfaces planes. 
6. Vous pouvez effectuer l'entretien de vos meubles de jardin à tout moment. 
7. Vérifiez votre mobilier après une période de vent. 

ÉLIMINATION 
 
• Coopers of Stortford utilise des emballages recyclables ou recyclés dans la mesure du possible. 

• Veuillez vous débarrasser de tous les emballages, papiers, cartons, emballages conformément aux 

réglementations locales en matière de recyclage.   

• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vous adresser au centre de recyclage des déchets 
ménagers agréé par votre municipalité. 

  

Étapes de l'assemblage  

NOTE : Laisser les boulons à moitié serrés sur l'établi pendant l'assemblage 

jusqu'à ce que l'unité soit assemblée, puis finir de serrer les boulons.  

Étape 1 : Visser 8 boulons M8X30 (E) dans la plaque d'assise (A). 

Étape 2 : Fixez l'un des pieds de la chaise (B) à la plaque d'assise (A) à l'aide 

de 2 rondelles 8 (L). 2 rondelles élastiques 8 (N) et 2 écrous M8 (H). 

Répétez cette procédure pour assembler le reste des 3 pieds de la chaise 

(B).  

Étape 3 : Fixez le dossier (C) à la plaque d'assise (A) à l'aide de boulons 

3M6X35 (G), de 3 6 rondelles élastiques (P), de 3 6 rondelles (M) et de 3 

écrous M6 (I).  

Étape 4 : fixer l'accoudoir gauche (DL) à la plaque d'assise (A) avec 2 

boulons M6X35 (G), 2 6 rondelles élastiques (P), 2 6 rondelles (M) et un 

contre-écrou M6 (I). 

Répétez cette procédure pour l'accoudoir droit (DR). Serrez tous les 

écrous. Couvrez ensuite les contre-écrous M6 (I) avec des capuchons en 

plastique (K).  

 

 



 

 

CZECH INSTRUCTIONS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NÁVOD K MONTÁŽI / NÁVOD K POUŽITÍ: 
 
Pečlivě vybalte součásti. Zkontrolujte, zda jsou všechny díly vyjmuty z obalu. 

Před montáží si pozorně přečtěte následující pokyny. Aby nedošlo k poškrábání laku, doporučujeme 
sestavit zahradní lavičku na měkkém podkladu. Vezměte prosím na vědomí, že nerovnosti, které 
můžete na povrchu zahradní lavice najít, jsou přirozenou povrchovou úpravou litého kovového 
materiálu. 

Rozměry 
100 x54 x80 cm 
 

• ZAHRADNÍ LAVIČKA S KLASICKÝM ANGLICKÝM DESIGNEM RŮŽÍ 
• ZAKŘIVENÝ DESIGN IDEÁLNÍ PRO 2 OSOBY 
• OKOUZLUJÍCÍ DOPLNĚK VAŠÍ ZAHRADY UMÍSTĚNÝ NA 

OBLÍBENÉM MÍSTĚ NA ZAHRADĚ, KDE MŮŽETE ODPOČÍVAT A 
POZOROVAT OKOLNÍ SVĚT. 

• VYROBENA ZE SMĚSI LITINY A LITÉHO HLINÍKU, KTERÁ JE 
ODOLNÁ PROTI POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM A KOROZI. 
DOPORUČUJEME VŠAK PŘI NEPŘÍZNIVÉM A MRAZIVÉM 
POČASÍ VŽDY PŘIKRÝT, ABY SE UDRŽEL V DOBRÉM STAVU. 

• Hmotnostní limit 120 kg 

 
 



 

 

 

 

 
Doporučení pro údržbu zahradního nábytku 
 

1. Vždy se ujistěte, že jsou všechny šrouby a vruty zajištěny a dotaženy, čímž se zabrání namáhání 
položky. Tuto činnost provádějte pravidelně v průběhu roku. 

2. V zimních měsících omyjte kovový nábytek teplou mýdlovou vodou a před opláchnutím a osušením 
použijte neabrazivní hadřík nebo houbu. 

3. V zimních měsících se doporučuje zahradní nábytek přikrýt. 
4. Pokud máte prostor, přeneste zahradní nábytek přes zimní měsíce dovnitř. 
5. Vždy se snažte umístit zahradní nábytek na rovný povrch. 
6. Údržbu zahradního nábytku můžete provádět kdykoli. 
7. Po větrném počasí zkontrolujte svůj nábytek. 

DISPOZICE 
 
• Společnost Coopers of Stortford používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, kde je to možné. 

• Veškeré obaly, papír, kartony a obaly zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro recyklaci.   

• Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v místním recyklačním středisku pro 
domácí odpad, které má oprávnění k tomu, aby jej zlikvidovalo. 

  

 Montážní kroky  

POZNÁMKA: Během montáže nechte šrouby na pracovním stole 

napůl utažené, dokud nebude spotřebič sestaven, a poté šrouby 

dotáhněte.  

Krok 1: Do sedlové desky (A) zašroubujte 8 šroubů M8X30 (E). 

Krok 2: Připevněte jednu z nohou židle (B) k sedací desce (A) pomocí 

2 podložek 8 (L). 2 8 pružnými podložkami (N) a 2 maticemi M8 (H). 

Tento postup zopakujte při montáži zbývajících 3 nohou židle (B).  

Krok 3: Připevněte opěradlo (C) k sedací desce (A) pomocí šroubů 

3M6X35 (G), 3 pružných podložek (P), 3 podložek 6 (M) a 3 matic 

M6 (I).  

Krok 4: Připevněte levou loketní opěrku (DL) k desce sedadla (A) 

pomocí 2 šroubů M6X35 (G), 2 pružných podložek 6 (P), 2 podložek 

6 (M) a pojistných matic M6 (I). 

Tento postup zopakujte pro pravou loketní opěrku (DR). Utáhněte 

všechny matice. Poté zakryjte pojistné matice M6 (I) plastovými 

krytkami (K).  

 

 

Translated with DeepL.com (free version) 



 

 

SLOVAK INSTRUCTIONS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NÁVOD NA MONTÁŽ / NÁVOD NA POUŽITIE: 
 
Starostlivo vybaľte komponenty. Skontrolujte, či sú všetky diely vybraté z obalu. 

Pred montážou si pozorne prečítajte nasledujúce pokyny. Aby sa zabránilo poškriabaniu farby, 
odporúčame zostaviť záhradnú lavičku na mäkkom podklade. Upozorňujeme, že nerovnosti, ktoré 
môžete nájsť na povrchu vašej záhradnej lavičky, sú prirodzenou povrchovou úpravou liateho 
kovového materiálu. 

Rozmery 
100 x54 x80 cm 
 

• KLASICKÁ ZÁHRADNÁ LAVIČKA S ANGLICKÝM DIZAJNOM RUŽÍ 
• ZAKRIVENÝ DIZAJN IDEÁLNY PRE 2 OSOBY 
• OČARUJÚCI DOPLNOK DO VAŠEJ ZÁHRADY UMIESTNENÝ NA VAŠOM 

OBĽÚBENOM MIESTE V ZÁHRADE, KDE MÔŽETE RELAXOVAŤ A 
POZOROVAŤ OKOLITÝ SVET 

• VYROBENÁ ZO ZMESI LIATINY A LIATEHO HLINÍKA, KTORÁ JE ODOLNÁ 
VOČI POVETERNOSTNÝM VPLYVOM A KORÓZII. ODPORÚČAME VŠAK 
VŽDY PRI NEPRIAZNIVOM A MRAZIVOM POČASÍ PRIKRYŤ, ABY STE HO 
UDRŽALI V DOBROM STAVE. 

• Hmotnostný limit 120 kg 

 
 



 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Odporúčania na údržbu záhradného nábytku 
1. Vždy sa uistite, že sú všetky skrutky zaistené a pevne dotiahnuté, čím sa zabráni namáhaniu položky. 

Robte to pravidelne v priebehu roka. 
2. Počas zimných mesiacov umyte kovový nábytok teplou mydlovou vodou a pred opláchnutím a 

vysušením použite neabrazívnu handričku alebo špongiu. 
3. Počas zimných mesiacov sa odporúča záhradný nábytok prikryť. 
4. Ak máte priestor, preneste záhradný nábytok počas zimných mesiacov dovnútra. 
5. Vždy sa snažte umiestniť záhradný nábytok na rovný povrch. 
6. Údržbu záhradného nábytku môžete vykonávať kedykoľvek. 
7. Skontrolujte svoj nábytok po veternom počasí. 

DISPOZÍCIA 
 
• Spoločnosť Coopers of Stortford používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné. 

• Všetky obaly, papier, kartóny, obaly zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o recyklácii.   

•  Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom centre pre 
domový odpad, ktoré je autorizované miestnou radou. 

Montážne kroky  

POZNÁMKA: Počas montáže nechajte skrutky na pracovnom stole 

napoly utiahnuté, kým spotrebič nebude zostavený, a potom skrutky 

dotiahnite.  

Krok 1: Do sedacej dosky (A) zaskrutkujte 8 skrutiek M8X30 (E). 

Krok 2: Pripevnite jednu z nôh stoličky (B) k doske sedadla (A) 

pomocou 2 podložiek 8 (L). 2 8 pružnými podložkami (N) a 2 maticami 

M8 (H). Tento postup zopakujte pri montáži zvyšných 3 nôh stoličky 

(B).  

Krok 3: Pripevnite operadlo (C) k doske sedadla (A) pomocou skrutiek 

3M6X35 (G), 3 pružných podložiek (P), 3 podložiek 6 (M) a 3 matíc M6 

(I).  

Krok 4: Pripevnite ľavú lakťovú opierku (DL) k doske sedadla (A) 

pomocou 2 skrutiek M6X35 (G), 2 6 pružných podložiek (P), 2 6 

podložiek (M) a matíc M6 (I). 

Tento postup zopakujte pre pravú lakťovú opierku (DR). Utiahnite 

všetky matice. Potom zakryte poistné matice M6 (I) plastovými 

krytkami (K).  

 

 

 



 

 

CUSTOMER SERVICES:  

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par.  

   

UK: The Enterprise Department Ltd.   

11 Bridge Street, Bishops Stortford, Herts, UK, CM23 2JU   

Tel: 0330 331 0300    

 

NI/EU:   

D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies, 59100 Roubaix, France   

Tel: (+44) 1279 701269   

  

DE/FR/CZ/SK:    

3Pagen Versand und Handelsges. mbH  

St. Jöris Strasse 16-28  

52477 Alsdorf  

Tel: +49(0)2404/980-204 

 

 

 


